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１－１ 子ども・子育て支援に関するニーズ調査

（１）子育てに関して不安や負担などを感じることはありますか

就学前児童の保護者では『不安や負担を感じない』が 49.8％、『不安や負担を感じる』が

45.2％、小学生児童の保護者では『不安や負担を感じる』が 49.0％、『不安や負担を感じない』

が 44.3％で、どちらも『不安や負担を感じる』がやや上回っています。

（２）病児・病後児保育を利用したいと思いましたか
※子どもが病気やケガで保育所等や小学校へ登園・登校できなかった際に、父親または母親が休
んで対処した方のみ回答

「できれば利用したかった」は、就学前児童の保護者では 31.6％、小学生児童の保護者では

13.7％で、就学前児童で利用意向がやや高くなっています。

資料２ 別紙

※ 『不安や負担を感じる』は「非常に不安や負担を感じる」・「不安や負担を感じる」と回答した人、『不安や負担を感じない』は

「あまり不安や負担などを感じない」・「全く負担や負担を感じない」と回答した人をそれぞれあわせたもの（四捨五入により

端数が合わない場合があります）
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（３）小学校低学年のうちは放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか

／放課後の時間をどのような場所で過ごしていますか
※就学前児童は４歳以上のみ回答

就学前児童の保護者では「放課後児童クラブ（学童保育）」が 54.5％で最も多く、次いで「自

宅」が 42.4％、「習い事・塾」が 24.5％と続いています。

小学生児童の保護者では「自宅」が 70.1％で最も多く、次いで「習い事・塾」が 38.7％、「親

族宅や友人・知人宅」が 29.9％と続いています。
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（４）子どもの虐待を見たり聞いたりしたとき、どのような対応をしましたか
※身近なところで子どもの虐待を見たり聞いたりしたことがある、またはおかしいなと思ったこ
とがある方のみ回答

就学前児童では「特に何もしなかった」が 48.1％で最も多く、次いで「どこに連絡してよい

かわからなかった」が 13.2％、「保育所（園）・幼稚園・学校等に連絡した」が 10.4％と続いて

います。

小学生児童では「特に何もしなかった」が 57.3％で最も多く、次いで「どこに連絡してよい

かわからなかった」が 11.1％、「保育所（園）・幼稚園・学校等に連絡した」が 9.4％と続いて

います。

（５）伊勢市は子育てをしやすい市だと思いますか

就学前児童の保護者では『そう思う』が 71.7％、『そうは思わない』が 28.3％、小学生児童

の保護者では『そう思う』が 75.0％、『そうは思わない』が 25.1％で、どちらも『そう思う』

が上回っています。
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